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Advertencias

1 Medidas de seguridad
 importantes

1.1 Instrucciones de seguridad
• Lead todas las instrucciones.
• No toque la superficie caliente;

utilice las manijas o perillas.
• Para evitar descargas électricas, no

sumerja el cable ni los enchufes en
agua u otros liquidos.

• Se requiere una supervisión estrecha
durante el uso de cualquier aparato
por o cerca de niños.

• Desenchufe el aparato de la toma
de corriente cuando no se esté
utilizando y antes de la limpieza.
Permita que el aparato se enfrié
antes de montar o desmontar
piezas.

• No use ningún aparato que tenga
un cable o enchufe dañado, o bien
que haya presentado problemas
de funcionamiento o daños de
cualquier tipo. Devuelva el aparato
al centro de servicio autorizado
más cercano para su inspección,
reparación o ajuste.

• El uso de acesorios no
recomendados por el fabricante del
aparato puede causar lesiones.

• No use el aparato en exteriores.
• No deje que el cable cuelgue

sobre  el borde de una mesa o
encimera ni que entre en contacto
con superficies calientes.

• No coloque el aparato en o cerca
de quemadores électricos o de gas
calientes ni en hornos encendidos.

• Preste suma atención al mover
aparatos que contengan aceite u
otros lÍquidos calientes.

• Conecte siempre el enchufe al
aparato primero y luego el cable a
la toma de corriente en la pared.

• No utilice el aparato para usos
distintos del previsto.

• No toque las resistencias durante su
uso.

• Mantenga alejados a los niños
menores de 8 años en el caso
de que no estén continuamente
vigilados.

• Los niños no deben jugar con el
aparato.

• Durante el uso de mismo no apoye
sobre  el aparato objetos metálicos
como cuchillos, tenedores, cucharas
y tapa.

• Apague el aparato después de su
uso.

• No intente nunca apagar una
llama/ incendio con agua: apague
el aparato y cubra la llama con una
tapa o con una cubierta ignifuga.

• La limpieza del aparato nunca
debe ser realizada por niños sin
supervisión.

• La instalación y las operaciones de
asistencia deben ser efectuadas por
personal cualificado en el respeto
de las normas vigentes.

• No modifique el aparato.
• No introduzca objetos metálicos

puntiagudos (cubiertos o utensilos)
en las ranuras.

• No intente nunca reparar el aparato
personalmente o sin acudir a un
técnico qualificado.

• No introduzca recipientes de
plástico ni objetos infiamables.

Conserve estas instrucciones.
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Advertencias
Daños al aparato

• No utilice detergentes abrasivos o
corrosivos (por ejemplo productos
en polvo, quitamanchas y estropajos
metálicos).

• No se siente en el aparato.
• No utilice chorros de vapor para

limpiar el aparato.
• No obstruya las aberturas ni las

ranuras de ventilación y eliminación
de calor.

• No utilice nunca el aparato para
calentar la vivienda.

1.2 Responsabilidad del fabricante
El fabricante declina toda responsabilidad 
por daños sufridos por personas o cosas 
ocasionados por:
• uso del aparato distinto al previsto;
• no observancia de las prescripciones

del manual de uso;
• alteración incluso de una sola parte

del aparato;
• utilización de repuestos no originales.

1.3 Función del aparato
• Este aparato debe utilizarse para

el calentamiento de alimentos y
de platos en entornos domésticos.
Cualquier otro uso se considera
inadecuado.

• El uso de este aparato está permitido
a los niños a partir de los 8 años
de edad y a las personas con
capacidades fÍsicas, sensoriales
o mentales reducidas o con falta
de experiencia y conocimiento,
supervisados o enseñados por

personas adultas y resposables para 
su seguridad.

• El aparato no ha sido concebido
para funcionar con temporizadores
externos o con sistemas de mando
a distancia.

1.4 Eliminación
Este aparato debe desecharse 
separadamente de los otros 
residuos (directivas 2002/95/CE,

2002/96/EC, 2003/108/EC).
El producto no contiene sustancias 
en cantidades tales como para ser 
consideradas peligrosa para la salud y 
el medio ambiente, en conformidad con 
las directivas europeas actuales. Para 
desechar el aparato:
• Corte el cable de alimentación

eléctrica y quítelo junto con la clavija.
Tensión eléctrica
Peligro d’electrocución

• Desactive la alimentación eléctrica
general.

• Desconecte el cable de
alimentación eléctrica de la
instalación eléctrica.

• Entregue el aparato a los centros
adecuados de recogida selectiva de
residuos eléctricos y electrónicos, o
bien vuelva a entregarlo al vendedor
en el momento de la compra de un
aparato equivalente, en razón de
uno a uno.
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Advertencias
Se precisa que para el embalaje 
del aparato se utilizan materiales no 
contaminantes y reciclables.
• Entregue los materiales del

embalaje a los centros adecuados
de recogida selectiva.

Embalajes de plástico
Peligro de asfixia

• No deje sin custodia el embalaje
ni partes del mismo.

• No permita que los niños jueguen
con las bolsas de plástico del
embalaje.

1.5 Placa de identificación
La placa de identificación lleva los datos 
técnicos, el número de matrícula y el 
marcado. La placa de identificación no 
se debe quitar nunca.

1.6 Este manual de uso
Aconsejamos leer detenidamente 
este manual que contiene todas las 
indicaciones para mantener inalteradas 
las cualidades estéticas y funcionales del 
aparato adquirido.
Este manual de uso forma parte 
integrante del aparato y debe guardarse 
íntegro y al alcance de la mano del 
usuario durante todo el ciclo de vida del 
aparato.
Para más información sobre el producto: 
www.smeg.com
Antes de utilizar el aparato, lea 
detenidamente el presente manual de 
uso.

1.7 Cómo leer el manual de uso
Este manual de uso utiliza las siguientes 
convenciones de lectura:

Advertencias
Información general sobre este 
manual de uso, de seguridad y 
para la eliminación final.

Descripción
Descripción del aparato y de 
sus accesorios.

Uso
Información sobre el uso del 
aparato y de los accesorios, 
consejos para la cocción.

Limpieza y mantenimiento
Información para limpiar 
correctamente el aparato y para 
su mantenimiento.

Instalación
Información para el técnico 
cualificado: instalación, arranque y 
prueba.

Advertencia de seguridad

Información

Sugerencia

1. Secuencia de las instrucciones de uso.
• Instrucción de uso individual.
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Descripción

2 Descripción

2.1 Descripción general

1 Interruptor de encendido/apagado
Permite encender y apagar el aparato.
2 Mando de la temperatura
Permite seleccionar la función deseada

2.3 Principios de funcionamiento
El apartado está equipado con un 
sistema de ventilación de aire caliente. 
Un ventilador distribuye el calor de la 
resistencia de calentamiento de manera 
óptima dentro del cajón.
El mando de la temperatura permite 
establecer y controlar la temperatura 
adecuada para los platos y comidas 
introducidos en el aparato. La 
circulación del aire calienta los platos 
y la comida de una manera rápida y 
uniforme.
Una rejilla de protección impide que 
se pueda tocar accidentalmente la 
resistencia de calentamiento y el 
ventilador.
La base del cajón está forrada con 
material antideslizante para evitar que 
los platos puedan moverse al abrir o 
cerrar el cajón.
Capacidad

Uso incorrecto

Riesgo de daños al aparato

• No cargue el cajón con más de
15 Kg.

1 Interruptor y luz de funcionamiento 
2 Termostato
3 Base antideslizante
4 Panel frontal con manija
5 Parrilla

1
2

4

35

2.2 Panel de mandos

1

2
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3 Uso
3.1 Advertencias

Temperatura elevada dentro del 
cajón durante su uso
Peligro de quemaduras

• Mantenga el cajón cerrado durante
el funcionamiento.

• Protéjase las manos con guantes
térmicos para manipular los platos y
la comida introducida en el cajón.

• No toque por ningún motivo las
resistencias situadas dentro del cajón.

• No permita que los niños se
acerquen al cajón durante su
funcionamiento.

Temperatura elevada dentro del 
cajón durante su uso
Peligro de incendio o explosión

• No utilice productos en spray en
las proximidades del cajón.

• No utilice ni deje materiales
inflamables cerca del cajón.

• No utilice platos ni envases de
plástico para calentar la comida.

• No introduzca alimentos
enlatados ni recipientes cerrados
en el cajón.

3.2 Primer uso
1. Quite las posibles películas de

protección exteriores e interiores del
aparato.

2. Quite las posibles etiquetas
(a excepción de la placa de
identificación).

3. Limpie el aparato con un paño
húmedo.

4. Seque cuidadosamente el aparato.
5. Para eliminar cualquier posible

residuo de fábrica, caliente el
aparato en vacío durante al menos
2 horas a la máxima temperatura.

3.3 Uso del cajón
Encendido y apagado del cajón
1. Pulse el interruptor de encendido/

apagado.
2. Gire el mando de la temperatura

hasta cualquier posición
comprendida entre el mínimo y el
máximo.

Listado de las funciones

Uso incorrecto
Riesgo de daños al aparato

• Antes de colocar los platos en
el cajón, espere hasta que la
temperatura de la comida se
encuentre por debajo de los 80 °C.

El tiempo de calentamiento 
varía dependiendo de muchos 
factores, como por ejemplo el 
tipo o la cantidad de platos 
introducidos.

Función Posición del mando 
de la temperatura

Apagado

Descongelación

Fermentación

Calentador de 
tazas
Mantenimiento en 
caliente
Calentador de 
vajilla
Calentamiento y 
rehidratación
Precaliente el cajón a la máxima 
temperatura durante 5-10 minutos

Uso
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4 Limpieza y mantenimiento

4.1 Advertencias

Uso incorrecto
Riesgo de daños a las 
superficies

• No utilice chorros de vapor para
limpiar el aparato.

• No utilice detergentes abrasivos,
corrosivos ni que contengan
cloro, amoniaco o lejía (por
ejemplo, productos en polvo,
quitamanchas, etc.).

• No utilice materiales ásperos o
abrasivos ni rascadores metálicos
afilados.

4.2 Limpieza del aparato

Consejos para la limpieza del aparato

Para una buena conservación de las 
superficies, es necesario limpiarlas 
regularmente después de cada uso, 
dejándolas enfriar previamente.
No deje que se sequen restos de 
comida dentro del cajón, ya que podrían 
estropear el esmalte.

Limpieza del cajón

1. Retire la base antideslizante.
2. Vierta el detergente no abrasivo en

un paño húmedo y páselo por la
superficie.

3. Enjuague cuidadosamente.
4. Seque con un trapo suave o con un

paño de microfibra.

Limpieza de la base antideslizante

5. Retire la base antideslizante.
6. Lávela con agua tibia y detergente

no abrasivo.
7. Seque cuidadosamente con un trapo

suave o con un paño de microfibra.
8. Coloque la base antideslizante

completamente seca en el cajón.

4.3 Qué hacer si…
A continuación mostramos una lista de 
posibles soluciones a posible problemas 
de funcionamiento.

En el caso de que el problema 
no se haya solucionado o 
para otros tipos de problemas, 
póngase en contacto con el 
Servicio de Asistencia.

Los platos no se calientan:
• Compruebe que el aparato esté

conectado a la red eléctrica.
• Compruebe que el interruptor

general de la instalación de su
domicilio esté levantado.

• Compruebe que no estén obstruidas
las aberturas de ventilación.

• Compruebe que escucha el
ruido del ventilador y póngase
en contacto con el Servicio de
Asistencia.

• Deje los platos en el cajón durante
más tiempo.

El cajón no se abre:
• Sujete la parte inferior del cajón y

levántelo para desbloquearlo.
El interruptor general o el interruptor 
magnetotérmico de la instalación 
doméstica saltan repetidamente:
• Póngase en contacto con el Servicio

de Asistencia o con un electricista.

Limpieza y mantenimiento
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5 Instalación

5.1 Conexión eléctrica

Tensión eléctrica
Peligro de electrocución

• La conexión eléctrica debe ser
efectuada por personal técnico
cualificado.

• Es obligatorio efectuar la conexión
a tierra según las modalidades
referidas en las normas de
seguridad de la instalación
eléctrica.

• Desactive la alimentación eléctrica
general.

Informaciones generales

Compruebe que las características de 
la red eléctrica son adecuadas a los 
datos indicados en la placa.
La placa de identificación, con los 
datos técnicos, el número de matrícula y 
el marcado está visiblemente aplicada 
en el aparato.
No extraiga nunca esta placa.
El aparato funciona a 115 V~.
Utilice el cable de alimentación 
suministrado con el aparato.

Conexión fija

Prevea un dispositivo de interrupción 
omnipolar en conformidad con las 
normas de instalación en la línea de 
alimentación.
El dispositivo de interrupción debe 
colocarse en una posición fácilmente 
alcanzable y cerca del aparato.

Conexión con clavija y enchufe

Controle que la clavija y el enchufe son 
del mismo tipo.
Evite el uso de reducciones, adaptadores 
o derivadores, ya que podrían provocar
calentamientos o quemaduras.

5.2 Colocación

Aparato pesado
Peligro de heridas por 
aplastamiento

• Coloque el aparato en el mueble
con la ayuda de otra persona.

Presión sobre el cajón abierto 
Riesgo de daños al aparato

• No haga palanca sobre el cajón
abierto para colocar el aparato
en el mueble.

• No ejerza excesiva presión sobre
el cajón abierto.

Elevación de la temperatura 
durante el funcionamiento del 
aparato
Riesgo de incendio

• Compruebe que el material del
mueble es resistente al calor.

• Compruebe que el mueble
dispone de las aberturas
requeridas.

Instalación
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Instalación
Información general
• Coloque el cajón sobre una

superficie estable.
• El mueble que albergue el cajón no

debe tener ningún panel trasero.

Montaje del aparato
1. Centre y alinee el cajón en su

alojamiento. Asegúrese de que el
marco esté perfectamente adherido
al mueble.

2. Abra el cajón.
3. Fije el aparato al mueble con los

tornillos.

4. Coloque las tapas laterales.

Para el montaje del aparato, 
que puede combinarse con el 
cajón, respete la información 
indicada en el correspondiente 
manual de uso y montaje.
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Dimensiones del aparato (inch)
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11

Instructions

ES

1 Instructions

1.1 General safety instructions

Risk of personal injury

• During use the appliance and its 
accessible parts become very hot.

• Never touch the heating elements 
during use.

• Keep children under eight years of 
age at a safe distance if they are 
not constantly supervised.

• Children must never play with the 
appliance.

• This appliance may be used by 
children aged at least 8 and by 
people of reduced physical, sensory 
or mental capacity, or lacking in 
experience in the use of electrical 
appliances, as long they are 
supervised or instructed by adults 
who are responsible for their safety.

• Never rest metallic objects such as 
knives, forks, spoons and lids on the 
appliance during use.

• Switch off the appliance 
immediately after use.

• Never try to put out a fire or flames 
with water: Turn off the appliance 
and smother the flames with a fire 
blanket or other appropriate cover.

• The appliance must never be 
cleaned by unsupervised children.

• Have qualified personnel carry 
out installation and assistance 
interventions according to the
standards in force.

• Do not modify this appliance.
• Do not insert pointed metal objects 

(cutlery or utensils) into the slots in 
the appliance.

• Do not try to repair the appliance 
yourself or without the intervention of 
a qualified technician.

• Do not place plastic containers or 
inflammable objects in the drawer.

• If the power supply cable is 
damaged, contact technical support
immediately and they will replace it.

Risk of damaging the appliance

• Do not use abrasive or corrosive 
detergents (e.g. scouring powders,
stain removers or metallic scourers).

• Do not seat on the appliance.
• Do not use steam jets to clean the 

appliance.
• Do not obstruct ventilation openings 

and heat dispersal slots.
• Do not use the appliance to heat 

rooms for any reason.

For this appliance

• Do not rest any weight or sit on the 
open drawer.

• Take care that no objects are stuck 
in the drawer.
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